

# 各单位贯彻落实汾西矿业2022年安委会第四次(扩大)会议暨十月份总经理安全办公会精神

汾西矿业讯 10月10日,汾西矿业召开2022年安委会第四次(扩大)会议暨十月份总经理安全办公会后,各单位积极主动、认真贯彻、全面落实党中央、国务院、省委省政府、山西焦煤近期关于加强安全生产工作的一系列决策部署,深刻汲取各类事故教训,全力推进汾西矿业重大灾害治理、标准化动态达标、行为治理、“红线”管理等安全重点工作。

**柳湾煤矿**将作风建设贯穿到安全管理工作的各个环节、各个层级,拿出狠手段、硬措施,对安全生产重点工作落实等进行严格监督检查,真正做到高标准、严要求、重落实;深刻吸取近期各类事故教训,认真梳理和分析安全生产工作中存在的问题和隐患,做到举一反三、警钟长鸣,对照汾西矿业行为治理实施方案,进一步规范现场作业人员行为,切实提升基层安全管理水平,将各类安全隐患消除在萌芽之中;绷紧疫情防控这根弦,严格落实上级关于疫情防控工作的各项决策部署,突出重点、压实责任,落实落细常态化疫情防控措施,坚决守护好职工生命安全和身体健康,统筹做好关键时期安全生产、疫情防控等工作。

(李佳宇)

**水峪煤业**迅速贯彻落实会议精神,要求各部门把安全工作列为当前首要任务,毫不放松抓好安全大整治、大排查,认真落实好重大灾害治理、标准化动态达标、行为治理、冬季“三防”及瓦斯治理、防治水、顶板管理等安全重点工作。首先是“反事故、反三违、反

懈怠”活动与“百日安全会战”深度融合,并逐条逐项分解,及时督促整改落实;其次,针对当前重点工作、重点工程涉及到安全的内容进行认真梳理、严格考核,确保安全工作管理到位,落实到位;第三,认真吸取各类事故教训,全面总结今年以来的各项重点工作、零星工程,超前谋划安排明年的重点工作,主动应对,做到有的放矢、心中有数,提前做好打好基础。

(李超)

**临汾公司**及所属煤矿立即召开中层以上干部会议,迅速传达会议精神,学深悟透会议内容,压紧压实责任,精心部署重点工作:一是提高思想认识,深刻认识到抓好当前安全工作的重要性,充分利用电子屏、微信公众号、班前会等形式,迅速传达会议精神,层层传导、统一联动。二是压紧压实责任,坚持问题导向,精准发力,针对会议通报问题,立即开展深刻反思,从思想上查问题、查漏洞、补短板,提高安全生产意识,提升风险预判力,应急反应能力。三是夯实安全基础管理工作,完善规章制度,提炼岗位操作要领,做到规范性、合理性、有效性。四是落实安全举措,开展全员“应知应会”考试、完善“三违”标准,重点查处“九条安全操作红线”问题,落实动态达标、行为治理网格化责任,打好“灾害防治围剿战、行为治理歼灭战、动态达标翻身战”。五是强化监督检查,严肃执纪问责,将动态达标和行为治理与“百日安全会战”相结合,对触犯红线者,奖罚兑现。

(南晓丽 刘嘉伟)

**新产业发展公司**就如何贯彻落实好此次会议精神进行了安排部署,要求干部职工继续做好疫情防控、安全生产工作,以严格周密的疫情防控措施、扎实稳健的安全生产举措,保质保量完成工作任务,确保公司安全稳定运行。

(杜融)

**正新公司**号召干部职工全力以赴严抓安全生产,做好党的二十大期间的安全稳定工作,根据山西焦煤、汾西矿业紧紧围绕“防风险、保安全、迎二十大”要求,以“时时放心不下”的责任感,紧盯现场管理、抓住关键环节,压实公司所属和善、贾郭两矿和队组责任,坚决防范和杜绝各类安全生产事故,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的良好环境;公司所属两矿开展安全隐患大排查、大整改,把握问题症结,有效加强安全生产工作的针对性实效性,务求真抓实干,全力以赴抓好当前和今后一段时期的安全生产工作;聚焦疫情防控的重点任务和最新要求,加强疫情防控管理,紧盯疫情防控关键环节,推动各项常态化防控措施真正落实到位,确保安全生产和疫情防控“两手抓、两手硬”。

(乔永红)

“三违”,杜绝零星事故,切实解决安全生产薄弱环节和突出问题;严格现场管理,紧盯雨季“三防”重点工程和主要隐患,加强防范高空坠落的安全管理,抓好模板支撑、脚手架工程以及施工现场员工宿舍专项排查,消除施工现场存在的各类隐患,全面推进落实整改,坚决杜绝各类安全事故发生,确保安全生产。

(张亮)

**员工学校**迅速落实会议精神,紧紧围绕“防风险、保安全、迎二十大”这条主线,提高政治站位,严格履职,主动作为,以“时时放心不下”的责任感,紧绷安全弦,积极主动抓好校园安全各项工作。分管领导亲自部署,带头深入一线,全面排查整改校园安全工作中的薄弱环节和安全隐患问题;安全小分队为校园安全“加码”,加大对校园重点区域、薄弱环节、盲区死角以及地面消防设施等的排查力度,夯实校园安全基础;严格值班值守制度,强化工作措施,明确值班人员职责,严守校园安全防线,坚决遏制各类事故发生,全力以赴抓好校园安全各项工作,为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

(李琛)

**工程建设公司**立即召开专题会议,迅速传达会议精神,精心部署安全生产工作:强化行为治理,持续深入开展月度安全标准化检查、重点工程安全检查、领导干部下现场巡查、专项检查 and “蹲点式”安全检查,严厉整治



近日,生活服务公司组织介休公用事业管理中心就集中供热工作开展天然气管道泄漏突发环境事件应急演练。模拟该中心一号天然气管道在运行中发生天然气泄漏时,应急救援人员如何安全、快速、有序排除险情,实施救援,把突发环境事件危害降到最低,切实提高人员应急处置能力。  
王玮 摄影报道

汾西矿业讯连日来,为进一步做好党的二十大召开期间的安全生产工作,营造安全稳定发展环境,中盛煤业在“安全包保”工作上见真章,贯彻执行特殊时期安全包保盯守工作方案,领导班子成员“分责任、分区域”包保安全责任区,深入各生产单位参加责任区班前会,对责任区安全隐患和“红线”行为隐患进行督导检查,确保“包保”促安全、落实见实效,确保党的二十大召开期间的安全生产工作抓牢抓实。

他们强化安全生产工作,严格落实各部门、各重点场所的巡查值守工作。领导班子成员以“反事故、反违章、反懈怠”活动为抓手,执行特殊时期安全包保盯守工作方案,加强全方位检查,带领包保干部检查是否对操作岗位、工作环境以及安全行为做到精准辨识,是否对岗位自身存在的风险能够有效排除,有力筑牢干部职工的全责任意识,在思想上坚决做到安全不放松;同时,各包保干部认真做好储装运协调上站发运,盯站台封闭三期工程进度,有效将现场安全管理工作落实到位,确保工程顺利推进;各施工现场、井口水处理站和三营院对排查出雨季“三防”隐患,从严从细整改,并建立问题整改清单,分步骤、分人员逐条逐项的整改,分问题、按节点确保整改落实到位,超前预防、强化管控,以优异的安全发展成果迎接党的二十大胜利召开。

中盛煤业  
『安全包保』到一线

## 高阳煤矿 全力确保后100天安全生产

汾西矿业讯连日来,高阳煤矿开展行为治理和辅助运输专项整治,全力确保后100天安全生产。

开展行为治理,加强安全宣教。各专业、部门依据确定行为治理的工作重点,对照行为治理十项制度逐条落实,建立台账召开专题会议,分析职工违章行为,强力推行“破陋习、补短板、提素质”准军事化管理,严格执行干部带指标抓“三

违”规定,压紧压实干部责任,推进工作进班组、到岗位,使干部作风更扎实,职工操作更规范。

强化动态达标,抓好安全生产。开展安全生产大检查大整治大提升行动,开展全覆盖的自查自纠安全检查,对所查隐患全部进行四定跟踪落实隐患整改情况;严格管控重大安全风险,紧盯瓦斯、水、火、顶板煤尘、运输等防范重点和易发

事故案例教训,重点开展运输系统、供电系统、特种设备等专项检查。检查过程中,做到能当即处理的隐患立即整改,短时间内整改不了的制定整改措施限期解决,对于发现的重大隐患采取有力的安全技术措施立即停产处理,确保各种矿井机电设备在完好的状态下安全运行。

(范雪敏)



(毋振凡)